

# 仪式感满满！南安265对新人登记结婚

本报讯（记者 王丽清 黄艺彬 通讯员 李惠琼 文/图）每年的2月14日都是新人扎堆领证结婚的日子。昨日，南安市民政局婚姻登记处如期迎来了兔年首个结婚登记小高峰。

上午8时26分，记者在南安市政务服务服务中心门口看到，不少新人手捧鲜花陆续进入大厅，直奔婚姻登记处。

“想要和你在一起”“2·14 我喜欢你”……走到婚姻登记处，首先映入眼帘的是充满喜庆的拍照区，红气球组成一个大大的红心，各种带着甜言蜜语卡片摆放在拍照区。现场人头攒动，所有业务办理窗口前坐满了正在办理婚姻登记手续的新人，等候区不少新人忙着登记、填表，尤其是资料复印处，更是排起了长龙。

“开心！”“有种尘埃落定的感觉。”领完结婚证的洪晶莹和洪世东兴奋地说。

一年多以前，洪晶莹经亲戚介绍认识了同是英都人的洪世东。“刚开始，我是拒绝他的。”洪晶莹说，后来有一次她生日，洪世东给她一个大大的惊喜，“那天我们开车出去，在我下车时，他从后备厢拿出一个蛋糕并点上蜡烛，让我闭眼许愿，在我睁开眼睛的那一刻，看到后备厢满是礼物，当时感觉挺惊讶的。”

谈起被拒绝时的感受，洪世东一脸笑意地说：“没有什么沮丧的，再追就是了。”在追求洪晶莹时，他很用心地准备了各种手工制作礼物，给她制造各种惊喜。

“着急，怕她变卦，主要也是不想异地恋。”洪世东告诉记者，相处的这段日子，两人一半时间都身处异地。去年洪晶莹大学毕业，两人决定携手共度一生。

当天，站在照相室外的一对老夫妻引起了记者的注意。记者了解到，他们是来自柳城的陈扶助和王丽端，同是1956年出生，是当天登记处最年长的新人。“我们之前结婚没领证，没想到今天还感受了一番年轻人的浪漫。”两人补领完结婚证后，也到拍照区打卡留念。

值得一提的是，为了这个重要的时刻，有不少新人自带摄影师，从填表到领证都一一记录。

记者了解到，为了减少新人等候的时间，南安市民政局婚姻登记处开设了所有窗口，设置了6个填单台供新人填表。同时，所有工作人员放弃午休、推迟下班时间，全力为新人提供登记服务。

此外，南安市政务服务服务中心青年志愿服务队和巾帼志愿服务队志愿者在现场为新人们提供及时的帮助。婚姻登记处还联合致和社工准备了300朵玫瑰花，每一对新人办完证件后，随证送上一朵玫瑰花，表示对新人的祝福，同时还准备了结婚誓词、颁证等环节，让新人们感受满满的仪式感。

据统计，当天南安共有265对新人办理结婚，3对夫妻补发结婚证。



新人与工作人员合影留下美好回忆。



昨日，婚姻登记处迎来新年第一波登记高峰。



婚姻登记处迎来当天最年长的新人。



满心欢喜地等待工作人员办理结婚证。



▲婚姻登记处布置打卡场景。

◀爱要大声说。



## 相亲，也可以很幸福



■本报记者 王丽清 黄艺彬

“你和对象是通过相亲认识的吗？”上周，我们做了一个小调查，在参与调查的206名网友中，有89人回答“是”，占总人数的43%。

随着社会高速发展，越来越多的年轻人不再排斥相亲。通过相亲，两个人相知、相爱，最终步入婚姻殿堂，这也可以说是幸福的模样。

昨日，来自南安的小晰和小黄和我们分享了各自的甜蜜故事。

### 兜兜转转还是他

“也许缘分真的是注定，我们最终还是走到了一起。”看着一旁玩耍的大女儿和忙上忙下的丈夫小伟，再看看怀里的小儿子，小晰露出了幸福的笑容。

6年前，小晰28岁，亲戚朋友每次见到她都会问上一句：“找对象了吗？要结婚了吗？”看着父母天天为此事发愁，小晰只能不停地应付各种相亲，见一面、留个联系方式、聊几句，和相亲对象就没下文了。丈夫小伟就是其中的一位。

两年后，小晰没想到的是，在她的一次相亲会上，她又见到了小伟。“兜兜转转，没想到还是他。”回想起两人再见面时的情景，小晰觉得又好笑又尴

尬。“我们俩一见到对方都笑了，媒人知道我们相过一次亲后，就直说我们俩的缘分是上天注定的。”小晰说。

就这样，小晰和小伟的联系逐渐多了起来，聊得也更多了，两人也从相识到相知。一年后，两人携手步入婚姻殿堂，并生儿育女，其乐融融。

### 被暖心细节打动

“这个月底，我们的小宝宝就要出生啦。”来自罗东的“95后”小黄笑着说。

“其实，我并不想相亲的，但迫于年龄和家里人给的压力，我前前后后相亲过五六次。”小黄告诉记者，她与爱人黄先生的第一次见面是在2021年春节期间，那时她并没有抱着会成功的态度，只想赶紧应付了事。

“个子不高，身材瘦瘦小小的，不是我的菜……”第一次见面时，黄先生给小黄留下的印象并不好。但在后面几次接触中，小黄却发现黄先生特别细心，待人有礼貌、有耐心，也很上进，慢慢地就对他不那么排斥了。

生病送药、下班接送、偶尔的浪漫惊喜……处处暖心细节不断地打动着小黄。2022年2月，小黄和黄先生步入婚姻的殿堂。

“不仅是刚恋爱的时候，结婚后，只要他一有时间就会来陪我，忙的时候也会跟我打电话、发视频。”小黄说，虽然他们两人因为工作原因经常分隔两地，但这并没有影响两人的感情。